

КОГДА выступает хор ветеранов труда Дворца культуры им. Ленинского комсомола, то в третьем ряду справа всегда можно видеть седого человека с рядом медалей у лацкана пиджака. Это Иван Корнеевич Лиходедов, ветеран войны и труда, один из старейших участников хора.

В хор Ивана Корнеевича привела горячая любовь к песне, с которой он не расставался ни в мирной жизни, ни на фронте. А горькую чашу Великой Отечественной он испил всю без остатка, потому что довелось ему

любви его к песне знали многие в части. И порой, когда утомляла долгая дорога, кто-нибудь просил: «Ты бы спел что-нибудь, Корнеевич». И он тихонько запевал. И путь казался не таким долгим и трудным.

После войны Иван Корнеевич поступил на работу в автотранспортный цех. Здесь тоже водил грузовики. И то, что порой другим было не по плечу, ему, закаленному войной, давалось легко. Поэтому Лиходедову доверяли особо ответственную работу, требующую опыта и профессионализма. Но и здесь спут-

ФРОНТОВИКИ, НАДЕНЬТЕ ОРДЕНА!

Во Дворце культуры имени С. Орджоникидзе прошел вечер, посвященный Дню Победы. Здесь собралось более 300 участников Великой Отечественной войны, а также ветеранов труда, ковавших победу в тылу. Перед началом торжества была проведена викторина на тему о войне. В фойе гости познакомились с тематической выставкой, где были представлены фотографии, письма, награды тех, кто сражался за Родину.

Своими воспоминаниями поделились участники войны П. Д. Ермаков, А. Е. Коломеец, И. Г. Нечерет, В. В. Ефремова.

В этот вечер наград были удостоены фронтовики, ведущие активную работу по военно-патриотическому воспитанию молодежи.

Г. КАРАМЫШЕВА,
председатель клуба ветеранов Дворца культуры им. С. Орджоникидзе.



Всегда с песней

пробыть на войне от первого до последнего дня. Повезло солдату в том, что не было у него серьезных ранений. Но война все же не прошла бесследно для здоровья: рано начало давить о себе знать сердце...

Служить Ивану Корнеевичу пришлось шофером в механизированной части топографической разведки при шестой Ленинградской минометной бригаде. Всякое повидал. Но чаще всего вспоминает старый солдат бон под Сталинградом.

— Бон шли жаркие, за каждую пядь земли. И для каждого из нас, участников этой битвы, Сталинград был не просто городом, который нужно было отстоять любой ценой. Мы понимали, что здесь решается судьба всей войны и что от этой битвы зависит ее исход.

Как бы ни было трудно на войне, рядом с солдатом всегда была песня.

— В начале войны как-то не пелось, — говорит Иван Корнеевич. — Редко услышишь песню и то больше печальную. А потом, когда мы почувствовали свою силу, поняли, что фашист не так всемогущ, как казалось, песня стала звучать чаще и все жизнерадостнее, веселее.

С песней по трудным фронтовым дорогам шел и Иван Корнеевич Лиходедов. Сидя за баранкой своего грузовика, напевал какую-нибудь песню. И она помогала забыть невзгоды, вспомнить родной дом. О

ником в пути всегда была песня.

— Конечно, на трудной трассе не запоешь, — улыбаясь, говорит Иван Корнеевич, — но если рейс долгий, а дорога прямая и знаешь ее хорошо, то песня сама рвется из души.

Уже тринадцать лет Иван Корнеевич на пенсии. Столько же он поет в хоре ветеранов. Пока работал, недосуг было подумать о самодеятельности, а ушел на отдых — почувствовал, как не хватает коллектива, общения с людьми. Вот и записался в хор. А здесь родятся люди не только годы, но и страсти к песне.

Сейчас, когда все больше одолевают болезни, Иван Корнеевич особую отраду находит в пении. Бывает, что больное сердце на несколько дней приковывает к кровати. Без движения приходится лежать по многу часов. Тогда вспоминаются песни, которые пел в молодости, а то и в детстве. И рвутся они на волю, и запевает старый солдат.

— Как услышу, что запел мой Иван, — говорит Полина Ивановна, — ну, думаю, значит, дело на поправку пошло. И мне на душе легче. Я сама певунья не ахти, а Иван хорошо поет, вся родня у него такая, певучая.

Вот так с песней и живет Иван Корнеевич Лиходедов. С песней, которая стала его добрым и верным спутником на всю жизнь.

Ж. ИЛЛАРИОНОВА.

БЛАГОРОДНАЯ МИССИЯ

Всемирный день Красного Креста, который ежегодно отмечается 8 мая, в этом году проходит под девизом «Красный Крест: забота и помощь».

Забота об охране здоровья советских людей является одной из важнейших задач партии и правительства. Активное участие в этом важном деле принимает общество Красного Креста, его актив.

Более 6 тысяч активистов, подготовленных в организациях Красного Креста комбината, ежегодно участвуют в оздоровительных и санитарно-профилактических мероприятиях, в осуществлении текущего санитарного надзора на объектах.

Лучшими среди старейших организаций общества комбината по праву считаются коллективы Красного Креста ЦЛК (председатель инженер Н. Н. Бакулина) и горно-обогатительного производства (инженер Н. И. Пономарева). Здесь самые многочисленные орга-

низации общества Красного Креста, много активных доноров. Санактивисты этих коллективов проводят беседы на медицинские темы, заботятся о том, чтобы красочно были оформлены санбюллетени, в полном порядке находились уголки здоровья, ведут контроль за соблюдением правил гигиены и санитарии в бытовых, столовой, на рабочих местах.

Одной из важных задач общества остается обучение населения приемам оказания первой медицинской помощи, само- и взаимопомощи. Сандружинники и члены санпостов оказывают первую медицинскую помощь пострадавшим и внезапно заболевшим непосредственно на рабочих местах. Своевременное оказание такой помощи позволяет экономить рабочее время, избежать осложнений, заболелаваний.

Деятельность Красного Креста тесно связана с развитием движения безвозмездного донорства. Ежегодно более 9 тысяч трудя-

щихся комбината дают свою кровь для спасения жизни и укрепления здоровья тяжелобольных.

Постоянно расширяется медикосоциальная помощь одиноким престарелым людям по месту жительства. В этой работе большую роль играют комнаты здоровья жилого сектора, которые стали центрами профилактической, санитарно-оздоровительной и просветительной работы.

Забота о здоровье и благополучии советских людей советский Красный Крест сегодня сочетает с активной деятельностью в борьбе за мир и разоружение. И мы гордимся, что организация общества Красного Креста комбината, объединяющая в своих рядах более 56 тысяч членов, вносит определенную лепту в благородные дела самого гуманного общества на земле.

Л. ЯНЧЕНКО,
член комитета общества Красного Креста ММК.

Мотокросс.
Фотоотряд
Ю. Попова.

НОВОСТИ

Встреча с ветеранами

В преддверии Дня Победы общество ДОСААФ комбината организовало встречу активистов ДОСААФ и председателей первичных организаций общества с ветеранами Великой Отечественной войны. В числе их были участники войны А. М. Боровских, Л. Н. Плисконос, А. А. Базаркин, К. К. Маташ, Г. К. Манько, которые поделились своими воспоминаниями о фронтовой юности. Активисты ДОСААФ поздравили их с праздником, преподнесли цветы.

А потом состоялся серьезный разговор о том, как улучшить военно-патриотическую работу среди молодежи. Ветераны высказали свои предложения и пожелания.

Ж. ЛЕОНИДОВА.

Дом образцового быта

По проспекту Карла Маркса стоит дом № 67. До недавнего времени даже в 63-м микрорайоне, где он расположен, не многие знали, что он носит почетное звание «Дом образцового быта». В преддверии Первомая жители 63—64-го кварталов собрались в клубе «Орленок», чтобы поздравить жильцов, усилиями которых их дом уже в который раз подтверждает это почетное звание. В этом доме живут в основном доменщики. Многие из них уже на пенсии, но по-прежнему умеют поддерживать чистоту и порядок в подъездах и возле дома, в таком же духе воспитывают и молодежь.

Г. ЗУБУЛИНА,
общественница доменского управления № 18.

Зам. редактора
Л. К. АРХИПОВ.

Коллектив мартеновского цеха № 3 глубоко скорбит по поводу смерти **КОЛЕСНИКОВА** Георгия Васильевича и выражает искреннее соболезнование семье и родственникам покойного.

Коллектив термической лаборатории ЦЛК глубоко скорбит по поводу смерти **ОГАРКОВОЙ** Ирины Андреевны и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив аглоцеха № 2 глубоко скорбит по поводу смерти бывшего работника цеха, участника Великой Отечественной войны **ФАДЕЕВА** Михаила Васильевича и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.



СУББОТА, 8 мая
Шестой канал
3.00. Время. 8.35. Народные мелодии. 8.50. Ребятам о зверятах. 9.20. Дел у вас родители. 9.50. Концерт. 10.20. По музеям и выставочным залам. Дрезденская картина галерея. «Спасенные шедевры». 10.50. 19-й трагизм «Спортлото». 10.55. К празднику Победы. «Победители». Клуб фронтовых друзей. 12.25. Сегодня в мире. 12.40. Очевидное-Невероятное. 13.40. Концерт в Колонном зале Дома союзов, посвященный Дню радио. 15.10. «Слово об Октябре и мире». Документальный телефильм. 16.15. Фильм — детям. «Красно солнышко». 17.45. Беседа политического обозревателя В. П. Бенетова. 18.15. «Для вас, ветераны». Музыкальная программа. 19.15. Киноэпопея «Оса обождала». Фильм 5-й — «Последний штурм». 20.30. Время. 21.05. Выступление Государственного академического русского народного хора РСФСР им. М. Пятницкого. 22.05. Всесоюзный легкоатлетический кросс на призы газеты «Правда». Финал. 22.20. Фрагменты поэмы А. Твар-

довского «Василий Теркин». Двенадцатый канал
10.00. Утренняя гимнастика. 10.15. Если хочешь быть здоров. 10.25. «Девушка и море». Телевизионный художественный фильм. 11.30. Музыкальная программа «Утренняя почта». 12.00. Премьера документального фильма «На тронь меня». 12.30. В. Розов — «Вечно живые». Фильм-спектакль. 14.55. Концерт. 15.15. Клуб кинопутешественников. 16.15. Чемпионат СССР по хоккею. «Трактор» — СКА (Ленинград). 3-й период (Ч). 17.00. «Частная хроника времен войны». Телевизионный многосерийный документальный фильм. Фильм 2-й. 18.00. Чемпионат СССР по футболу. «Нефтьчи» — «Спартак». 19.45. «Мой город». Телеочерк о Волгограде. 20.00. «И поет мне в землянке гармонь». Музыкальная программа. 20.30. «Ждите нас, звезды». Документальный фильм. 20.45. Спутник кинозрителя. ЧСТ. 21.30. «Дорогой дедов и отцов». Встреча курсантов танкистов с председателем областного совета ветеранов П. М. Кузнецовым. 22.15. Челябинские новости. 22.30. К 60-летию образования СССР. Наш музыкальный фестиваль «Песня в солдатской шинели». 23.00. Время. 23.35. «В шесть часов вечера после войны». Художественный фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 9 мая
Шестой канал
8.00. Время. 8.40. Песни о городах-героях. 9.30. Будильник. 10.00. Служу Советскому Союзу! 11.00. «Поэзия». 11.40. Музыкальная программа «Утренняя почта». 12.10. Сельский час. 13.10. Музыкальный киоск. 13.40. Сегодня — праздник Победы. 13.55. «Нам дороги эти позабыть нельзя». Фильм-концерт. 14.40. Международная панорама. 15.25. «Несокрушимая и легендарная». Музыкальная программа, посвященная празднику Победы. 17.00. Кубок СССР по футболу. Финал. 18.50. Светлой памяти павших в борьбе против фашизма. Минута молчания. 19.10. Клуб кинопутешественников. 20.30. Время. 21.15. Концерт — фронту. По страницам боевых кинохроникеров, выпущенных в годы Великой Отечественной войны. 22.25. Велогонка мира. Двенадцатый канал
10.00. На зарядку становись! 10.20. «Одесса. Рубежи славы». Документальный фильм. 10.40. «В шесть часов вечера после войны». Художественный фильм. 12.10. В мире животных. 13.10. Веселые старты. 13.55. У театральной афиши. 14.55. Концерт для детей. 15.30. Подвиг. 16.00. Концерт фестивалей искусств «Московские звезды». 16.45. Рассказывают наши корреспонденты.

17.15. «Частная хроника времен войны». Телевизионный многосерийный документальный фильм. Фильм 3-й. 18.15. «Открытая книга». Телевизионный многосерийный художественный фильм. Фильм первый. 5-я серия. 19.20. К 65-летию Великого Октября. «Наша биография». Фильм 18-й — «Год 1934-й». ЧСТ. 20.05. Челябинские новости. 20.20. К. Симонов — «Русские люди». Спектакль Челябинского драматического театра им. Цвиллинга. 22.30. «Вам, ветераны». Концерт по письмам телезрителей. 23.00. Время. 23.45. Впервые на экране ЦТ. Художественный фильм «Старшина».

ПОНЕДЕЛЬНИК, 10 мая
Шестой канал
8.00. Время. 8.40. «Родила меня мать счастливым». Телевизионный художественный фильм. 9.55. Очевидное — невероятное. 10.55. Концерт. 11.15 и 14.00. Новости. 14.20. Комсомол — моя судьба. 14.55. Мамина школа. 15.20. Чему и как учат в ПТУ. 15.50. Н. Богданов. «Москва за нами». Фрагменты поэмы. Читает автор. 16.10. «Ну, погоди!». Мультфильм. 13-й выпуск. 16.20. Концерт оркестра русских народных инструментов. 16.50. Встреча юнiores телестудии «Орленок» с дванды Героем Советского Союза летчиком-космонавтом СССР В. В. Аксеновым. 17.35. Программа телевидения Чехословацкой Социалистической Республики, посвященная 37-й годовщине освобождения Чехословакии от фашистских захватчиков. 18.25. Футбольное обозрение. 18.55. Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь. 19.25. «Как зачалась сталь». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 1-я серия. «Рождение». 20.30. Время. 21.00. Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (М) — ЦСКА. Двенадцатый канал
10.00. Утренняя гимнастика. 10.20. Телефильм. 10.30 и 12.05. Жизнь науки. 11.05 и 14.10. Русская речь. 11.35 и 12.35. Физика. 7-й класс. 12.05. Эстетическое воспитание. 13.40 и 14.40. Литература. 10-й класс. 15.10. Знаешь ли ты закон. 15.45. Физика в твоей профессии. 16.15. Шекспир. Передача 1-я. 17.05. Русские народные инструменты. 17.20. Новости. ЧСТ. 18.20. Новости. ЧСТ. 18.35. Юридическая консультация. 19.05. Литературные грани. 19.45. Вечерняя сказка. 20.00. Новости. (М). 20.15. Для верующих и неверующих. «Атеизм и молодежь». ЧТ. 20.45. Чемпионат мира по бонсу. 1/4 финала. ЧСТ. 21.30. Спорт — наш друг. 22.00. Новости. ЧТ. 22.15. Международная панорама. 23.00. Время.

Пишите, звоните, приходите!
НАШ АДРЕС:

ул. Кирова, 70, 3-й подъезд, 4-й этаж. Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; промышленный отдел — 3-07-98, 3-40-35; партийный отдел — 3-31-33; отдел культуры и быта — 3-14-42; фотолаборатория — 3-47-04.